
管理棟　格子天井　詳細図

１級建築士 第350818号
小田嶋　亮

A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

道の駅拡張整備　施設整備工事
A  -306

 

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4

@100 100

96 85.5 25

12.512.5

100

85.5

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

1000

975

@1000

975

1
0
0
0

1
0
0
0 1
0
0

@
1
0
0

8
5
.
5

4
9
7
5

9
7
5

8
5
.
5

9
6

4

9
6

ランナー：AT-25

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

4

8
5
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

9
7
5

@
1
0
0
0

1
0
0

4

8
5
.
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

@
1
0
0
0

9
7
5

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

100

85.525

12.512.5

100

85.5

@1000

4
975

蝶ボルト

M4x10（ユニクロ）
AT-25（∅4）押え金具　St-1.2t

（塗装品）

ランナー：

AT-2525
1.2

22.6

1.2

5

4

4
0

4
5

3
.
2

5.9 10.2 5.9

0.30.3 22

1.2

1
9
.
7

1
2
.
3

3
2

1
5

4
7

4
5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4
@100 100

96 85.5 25

12.512.5

100

85.5

1000

975

@1000

975

ランナー：

AT-25

∅
4

∅
4

5
4

3
6

4
5

1000 @1000

アジャストハンガ－W

吊りボルト@1000

（建築工事）

100

85.525

12.512.5

@100

85.5

@1000

4

975

ランナー：

AT-25

∅
4

∅
4

5
4

3
6

4
5

アジャストハンガ－W

吊りボルト@1000

（建築工事）

1
0
0

4

8
5
.
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

@
1
0
0
0

9
7
5

ラ
ン

ナ
ー

：

A
T
-
2
5

∅
4

45

54

36

@
1
0
0
0

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

4

8
5
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

9
7
5

@
1
0
0
0

ラ
ン
ナ

ー
：

A
T
-
2
5

∅4

45

54

36

1
0
0
0

@
1
0
0
0

吊
り
ボ
ル
ト

@
1
0
0
0

（
建
築
工

事
）

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

1
0
0
0

1
0
0
0

1
0
0

8
5
.
5

4

9
7
5

9
7
5

8
5
.
5

9
6

4

9
6

ラ
ン
ナ

ー
：

A
T
-
2
5

@
1
0
0

45

∅4

∅
4

54

36

1
0
0
0

ア
ジ
ャ
ス

ト
ハ

ン
ガ
－

W

吊
り
ボ

ル
ト
@
1
0
0
0

（
建

築
工
事

）

16

4
5

2
5
.
5

1
9
.
5

5
4

∅4

3
6

4
5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100廻り縁：AL-16

※ 4

Pレスアンカー

M5x35ナベ

ランナー：AT-25

25

12.5 12.5

ランナー：

AT-25 9.5 6 9.5

1
.
2

9
.
3

5
.
7

4
5

5

AT-25（∅4）押え金具　St-1.2t

（塗装品）

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4
7

1
5

3
2

1
2
.
3

1
9
.
7

M4タップ

4
3
6

11 3 22 3 11

868
廻り縁：AL-16

R3

M4タップ

50

25 25

AL-16共通（∅4）押え金具　

St-1.2t（塗装品）

4
5

5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

3
0
.
5

3
0
.
5

2
.
3

8
4

4
3
6

16

0.4

151.4
廻り縁：AL-16

4
5

3
2
.
1

3
0
.
5

蝶ボルト

M4x10（ユニクロ）

5
.
5

1
3

8

1
8
.
5

1
2

3
0
.
5

4
5

1.2

AL-16共通（∅4）押え金具　

St-1.2t（塗装品）

断面図

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

断
面

図

シ
リ
ウ
ス
4
.
0
∅

セ
ル
サ
イ
ズ
1
0
0
x
1
0
0

断面図 立面図

断面図

AL-16

立面図

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シ
リ
ウ

ス
4
.
0
∅

セ
ル
サ

イ
ズ
1
0
0
x
1
0
0

吊りボルト@1000

（建築工事）

吊りボルト@1000

（建築工事）

ア
ジ
ャ
ス
ト

ハ
ン
ガ
－
W

仕上凡例

管理棟 詳細図
A1

A3

A - 306図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

道の駅拡張整備 施設整備工事

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮

1/3

1/6

格子天井納まり標準図

　屋内）スチール格子天井 シリウス４Φ100ｘ100

　　　　粉体塗装(白)（エービーシー商会 同等品）

※屋外）SUS格子天井 シリウス４Φ100ｘ100

　　　　フッ素樹脂塗装（白）（エービーシー商会 同等品）

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4

@100 100

96 85.5 25

12.512.5

100

85.5

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

1000

975

@1000

975

1
0
0
0

1
0
0
0 1
0
0

@
1
0
0

8
5
.
5

4
9
7
5

9
7
5

8
5
.
5

9
6

4

9
6

ランナー：AT-25

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

4

8
5
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

9
7
5

@
1
0
0
0

1
0
0

4

8
5
.
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

@
1
0
0
0

9
7
5

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

100

85.525

12.512.5

100

85.5

@1000

4
975

蝶ボルト

M4x10（ユニクロ）
AT-25（∅4）押え金具　St-1.2t

（塗装品）

ランナー：

AT-2525
1.2

22.6

1.2

5

4

4
0

4
5

3
.
2

5.9 10.2 5.9

0.30.3 22

1.2

1
9
.
7

1
2
.
3

3
2

1
5

4
7

4
5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4
@100 100

96 85.5 25

12.512.5

100

85.5

1000

975

@1000

975

ランナー：

AT-25

∅
4

∅
4

5
4

3
6

4
5

1000 @1000

アジャストハンガ－W

吊りボルト@1000

（建築工事）

100

85.525

12.512.5

@100

85.5

@1000

4

975

ランナー：

AT-25

∅
4

∅
4

5
4

3
6

4
5

アジャストハンガ－W

吊りボルト@1000

（建築工事）

1
0
0

4

8
5
.
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

@
1
0
0
0

9
7
5

ラ
ン

ナ
ー

：

A
T
-
2
5

∅
4

45

54

36

@
1
0
0
0

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

4

8
5
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

9
7
5

@
1
0
0
0

ラ
ン
ナ

ー
：

A
T
-
2
5

∅4

45

54

36

1
0
0
0

@
1
0
0
0

吊
り
ボ
ル
ト

@
1
0
0
0

（
建
築
工

事
）

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

1
0
0
0

1
0
0
0

1
0
0

8
5
.
5

4

9
7
5

9
7
5

8
5
.
5

9
6

4

9
6

ラ
ン
ナ

ー
：

A
T
-
2
5

@
1
0
0

45

∅4

∅
4

54

36

1
0
0
0

ア
ジ
ャ
ス

ト
ハ

ン
ガ
－

W

吊
り
ボ

ル
ト
@
1
0
0
0

（
建

築
工
事

）

16

4
5

2
5
.
5

1
9
.
5

5
4

∅4

3
6

4
5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100廻り縁：AL-16

※ 4

Pレスアンカー

M5x35ナベ

ランナー：AT-25

25

12.5 12.5

ランナー：

AT-25 9.5 6 9.5

1
.
2

9
.
3

5
.
7

4
5

5

AT-25（∅4）押え金具　St-1.2t

（塗装品）

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4
7

1
5

3
2

1
2
.
3

1
9
.
7

M4タップ

4
3
6

11 3 22 3 11

868
廻り縁：AL-16

R3

M4タップ

50

25 25

AL-16共通（∅4）押え金具　

St-1.2t（塗装品）

4
5

5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

3
0
.
5

3
0
.
5

2
.
3

8
4

4
3
6

16

0.4

151.4
廻り縁：AL-16

4
5

3
2
.
1

3
0
.
5

蝶ボルト

M4x10（ユニクロ）

5
.
5

1
3

8

1
8
.
5

1
2

3
0
.
5

4
5

1.2

AL-16共通（∅4）押え金具　

St-1.2t（塗装品）

断面図

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

断
面

図

シ
リ
ウ
ス
4
.
0
∅

セ
ル
サ
イ
ズ
1
0
0
x
1
0
0

断面図 立面図

断面図

AL-16

立面図

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シ
リ
ウ

ス
4
.
0
∅

セ
ル
サ

イ
ズ
1
0
0
x
1
0
0

吊りボルト@1000

（建築工事）

吊りボルト@1000

（建築工事）

ア
ジ
ャ
ス
ト

ハ
ン
ガ
－
W

仕上凡例

管理棟 詳細図
A1

A3

A - 306図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

道の駅拡張整備 施設整備工事

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮

1/3

1/6

格子天井納まり標準図

　屋内）スチール格子天井 シリウス４Φ100ｘ100

　　　　粉体塗装(白)（エービーシー商会 同等品）

※屋外）SUS格子天井 シリウス４Φ100ｘ100

　　　　フッ素樹脂塗装（白）（エービーシー商会 同等品）

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4

@100 100

96 85.5 25

12.512.5

100

85.5

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

1000

975

@1000

975

1
0
0
0

1
0
0
0 1
0
0

@
1
0
0

8
5
.
5

4
9
7
5

9
7
5

8
5
.
5

9
6

4

9
6

ランナー：AT-25

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

4

8
5
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

9
7
5

@
1
0
0
0

1
0
0

4

8
5
.
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

@
1
0
0
0

9
7
5

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

100

85.525

12.512.5

100

85.5

@1000

4
975

蝶ボルト

M4x10（ユニクロ）
AT-25（∅4）押え金具　St-1.2t

（塗装品）

ランナー：

AT-2525
1.2

22.6

1.2

5

4

4
0

4
5

3
.
2

5.9 10.2 5.9

0.30.3 22

1.2

1
9
.
7

1
2
.
3

3
2

1
5

4
7

4
5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4
@100 100

96 85.5 25

12.512.5

100

85.5

1000

975

@1000

975

ランナー：

AT-25

∅
4

∅
4

5
4

3
6

4
5

1000 @1000

アジャストハンガ－W

吊りボルト@1000

（建築工事）

100

85.525

12.512.5

@100

85.5

@1000

4

975

ランナー：

AT-25

∅
4

∅
4

5
4

3
6

4
5

アジャストハンガ－W

吊りボルト@1000

（建築工事）

1
0
0

4

8
5
.
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

@
1
0
0
0

9
7
5

ラ
ン

ナ
ー

：

A
T
-
2
5

∅
4

45

54

36

@
1
0
0
0

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

4

8
5
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

9
7
5

@
1
0
0
0

ラ
ン
ナ

ー
：

A
T
-
2
5

∅4

45

54

36

1
0
0
0

@
1
0
0
0

吊
り
ボ
ル
ト

@
1
0
0
0

（
建
築
工

事
）

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

1
0
0
0

1
0
0
0

1
0
0

8
5
.
5

4

9
7
5

9
7
5

8
5
.
5

9
6

4

9
6

ラ
ン
ナ

ー
：

A
T
-
2
5

@
1
0
0

45

∅4

∅
4

54

36

1
0
0
0

ア
ジ
ャ
ス

ト
ハ

ン
ガ
－

W

吊
り
ボ

ル
ト
@
1
0
0
0

（
建

築
工
事

）

16

4
5

2
5
.
5

1
9
.
5

5
4

∅4

3
6

4
5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100廻り縁：AL-16

※ 4

Pレスアンカー

M5x35ナベ

ランナー：AT-25

25

12.5 12.5

ランナー：

AT-25 9.5 6 9.5

1
.
2

9
.
3

5
.
7

4
5

5

AT-25（∅4）押え金具　St-1.2t

（塗装品）

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4
7

1
5

3
2

1
2
.
3

1
9
.
7

M4タップ

4
3
6

11 3 22 3 11

868
廻り縁：AL-16

R3

M4タップ

50

25 25

AL-16共通（∅4）押え金具　

St-1.2t（塗装品）

4
5

5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

3
0
.
5

3
0
.
5

2
.
3

8
4

4
3
6

16

0.4

151.4
廻り縁：AL-16

4
5

3
2
.
1

3
0
.
5

蝶ボルト

M4x10（ユニクロ）

5
.
5

1
3

8

1
8
.
5

1
2

3
0
.
5

4
5

1.2

AL-16共通（∅4）押え金具　

St-1.2t（塗装品）

断面図

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

断
面

図

シ
リ
ウ
ス
4
.
0
∅

セ
ル
サ
イ
ズ
1
0
0
x
1
0
0

断面図 立面図

断面図

AL-16

立面図

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シ
リ
ウ

ス
4
.
0
∅

セ
ル
サ

イ
ズ
1
0
0
x
1
0
0

吊りボルト@1000

（建築工事）

吊りボルト@1000

（建築工事）

ア
ジ
ャ
ス
ト

ハ
ン
ガ
－
W

仕上凡例

管理棟 詳細図
A1

A3

A - 306図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

道の駅拡張整備 施設整備工事

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮

1/3

1/6

格子天井納まり標準図

　屋内）スチール格子天井 シリウス４Φ100ｘ100

　　　　粉体塗装(白)（エービーシー商会 同等品）

※屋外）SUS格子天井 シリウス４Φ100ｘ100

　　　　フッ素樹脂塗装（白）（エービーシー商会 同等品）

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4

@100 100

96 85.5 25

12.512.5

100

85.5

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

1000

975

@1000

975

1
0
0
0

1
0
0
0 1
0
0

@
1
0
0

8
5
.
5

4
9
7
5

9
7
5

8
5
.
5

9
6

4

9
6

ランナー：AT-25

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

4

8
5
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

9
7
5

@
1
0
0
0

1
0
0

4

8
5
.
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

@
1
0
0
0

9
7
5

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

100

85.525

12.512.5

100

85.5

@1000

4
975

蝶ボルト

M4x10（ユニクロ）
AT-25（∅4）押え金具　St-1.2t

（塗装品）

ランナー：

AT-2525
1.2

22.6

1.2

5

4

4
0

4
5

3
.
2

5.9 10.2 5.9

0.30.3 22

1.2

1
9
.
7

1
2
.
3

3
2

1
5

4
7

4
5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4
@100 100

96 85.5 25

12.512.5

100

85.5

1000

975

@1000

975

ランナー：

AT-25

∅
4

∅
4

5
4

3
6

4
5

1000 @1000

アジャストハンガ－W

吊りボルト@1000

（建築工事）

100

85.525

12.512.5

@100

85.5

@1000

4

975

ランナー：

AT-25

∅
4

∅
4

5
4

3
6

4
5

アジャストハンガ－W

吊りボルト@1000

（建築工事）

1
0
0

4

8
5
.
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

@
1
0
0
0

9
7
5

ラ
ン

ナ
ー

：

A
T
-
2
5

∅
4

45

54

36

@
1
0
0
0

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

4

8
5
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

9
7
5

@
1
0
0
0

ラ
ン
ナ

ー
：

A
T
-
2
5

∅4

45

54

36

1
0
0
0

@
1
0
0
0

吊
り
ボ
ル
ト

@
1
0
0
0

（
建
築
工

事
）

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

1
0
0
0

1
0
0
0

1
0
0

8
5
.
5

4

9
7
5

9
7
5

8
5
.
5

9
6

4

9
6

ラ
ン
ナ

ー
：

A
T
-
2
5

@
1
0
0

45

∅4

∅
4

54

36

1
0
0
0

ア
ジ
ャ
ス

ト
ハ

ン
ガ
－

W

吊
り
ボ

ル
ト
@
1
0
0
0

（
建

築
工
事

）

16

4
5

2
5
.
5

1
9
.
5

5
4

∅4

3
6

4
5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100廻り縁：AL-16

※ 4

Pレスアンカー

M5x35ナベ

ランナー：AT-25

25

12.5 12.5

ランナー：

AT-25 9.5 6 9.5

1
.
2

9
.
3

5
.
7

4
5

5

AT-25（∅4）押え金具　St-1.2t

（塗装品）

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4
7

1
5

3
2

1
2
.
3

1
9
.
7

M4タップ

4
3
6

11 3 22 3 11

868
廻り縁：AL-16

R3

M4タップ

50

25 25

AL-16共通（∅4）押え金具　

St-1.2t（塗装品）

4
5

5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

3
0
.
5

3
0
.
5

2
.
3

8
4

4
3
6

16

0.4

151.4
廻り縁：AL-16

4
5

3
2
.
1

3
0
.
5

蝶ボルト

M4x10（ユニクロ）

5
.
5

1
3

8

1
8
.
5

1
2

3
0
.
5

4
5

1.2

AL-16共通（∅4）押え金具　

St-1.2t（塗装品）

断面図

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

断
面

図

シ
リ
ウ
ス
4
.
0
∅

セ
ル
サ
イ
ズ
1
0
0
x
1
0
0

断面図 立面図

断面図

AL-16

立面図

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シ
リ
ウ

ス
4
.
0
∅

セ
ル
サ

イ
ズ
1
0
0
x
1
0
0

吊りボルト@1000

（建築工事）

吊りボルト@1000

（建築工事）

ア
ジ
ャ
ス
ト

ハ
ン
ガ
－
W

仕上凡例

管理棟 詳細図
A1

A3

A - 306図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

道の駅拡張整備 施設整備工事

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮

1/3

1/6

格子天井納まり標準図

　屋内）スチール格子天井 シリウス４Φ100ｘ100

　　　　粉体塗装(白)（エービーシー商会 同等品）

※屋外）SUS格子天井 シリウス４Φ100ｘ100

　　　　フッ素樹脂塗装（白）（エービーシー商会 同等品）

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4

@100 100

96 85.5 25

12.512.5

100

85.5

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

1000

975

@1000

975

1
0
0
0

1
0
0
0 1
0
0

@
1
0
0

8
5
.
5

4
9
7
5

9
7
5

8
5
.
5

9
6

4

9
6

ランナー：AT-25

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

4

8
5
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

9
7
5

@
1
0
0
0

1
0
0

4

8
5
.
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

@
1
0
0
0

9
7
5

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

ランナー：AT-25

100

85.525

12.512.5

100

85.5

@1000

4
975

蝶ボルト

M4x10（ユニクロ）
AT-25（∅4）押え金具　St-1.2t

（塗装品）

ランナー：

AT-2525
1.2

22.6

1.2

5

4

4
0

4
5

3
.
2

5.9 10.2 5.9

0.30.3 22

1.2

1
9
.
7

1
2
.
3

3
2

1
5

4
7

4
5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4
@100 100

96 85.5 25

12.512.5

100

85.5

1000

975

@1000

975

ランナー：

AT-25

∅
4

∅
4

5
4

3
6

4
5

1000 @1000

アジャストハンガ－W

吊りボルト@1000

（建築工事）

100

85.525

12.512.5

@100

85.5

@1000

4

975

ランナー：

AT-25

∅
4

∅
4

5
4

3
6

4
5

アジャストハンガ－W

吊りボルト@1000

（建築工事）

1
0
0

4

8
5
.
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

@
1
0
0
0

9
7
5

ラ
ン

ナ
ー

：

A
T
-
2
5

∅
4

45

54

36

@
1
0
0
0

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

4

8
5
.
5

@
1
0
0

8
5
.
5

9
7
5

@
1
0
0
0

ラ
ン
ナ

ー
：

A
T
-
2
5

∅4

45

54

36

1
0
0
0

@
1
0
0
0

吊
り
ボ
ル
ト

@
1
0
0
0

（
建
築
工

事
）

1
0
0

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

@
1
0
0

1
0
0
0

1
0
0
0

1
0
0

8
5
.
5

4

9
7
5

9
7
5

8
5
.
5

9
6

4

9
6

ラ
ン
ナ

ー
：

A
T
-
2
5

@
1
0
0

45

∅4

∅
4

54

36

1
0
0
0

ア
ジ
ャ
ス

ト
ハ

ン
ガ
－

W

吊
り
ボ

ル
ト
@
1
0
0
0

（
建

築
工
事

）

16

4
5

2
5
.
5

1
9
.
5

5
4

∅4

3
6

4
5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100廻り縁：AL-16

※ 4

Pレスアンカー

M5x35ナベ

ランナー：AT-25

25

12.5 12.5

ランナー：

AT-25 9.5 6 9.5

1
.
2

9
.
3

5
.
7

4
5

5

AT-25（∅4）押え金具　St-1.2t

（塗装品）

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

4
7

1
5

3
2

1
2
.
3

1
9
.
7

M4タップ

4
3
6

11 3 22 3 11

868
廻り縁：AL-16

R3

M4タップ

50

25 25

AL-16共通（∅4）押え金具　

St-1.2t（塗装品）

4
5

5

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

3
0
.
5

3
0
.
5

2
.
3

8
4

4
3
6

16

0.4

151.4
廻り縁：AL-16

4
5

3
2
.
1

3
0
.
5

蝶ボルト

M4x10（ユニクロ）

5
.
5

1
3

8

1
8
.
5

1
2

3
0
.
5

4
5

1.2

AL-16共通（∅4）押え金具　

St-1.2t（塗装品）

断面図

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

断
面

図

シ
リ
ウ
ス
4
.
0
∅

セ
ル
サ
イ
ズ
1
0
0
x
1
0
0

断面図 立面図

断面図

AL-16

立面図

シリウス4.0∅

セルサイズ100x100

シ
リ
ウ

ス
4
.
0
∅

セ
ル
サ

イ
ズ
1
0
0
x
1
0
0

吊りボルト@1000

（建築工事）

吊りボルト@1000

（建築工事）

ア
ジ
ャ
ス
ト

ハ
ン
ガ
－
W

仕上凡例

管理棟 詳細図
A1

A3

A - 306図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

道の駅拡張整備 施設整備工事

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮

1/3

1/6

格子天井納まり標準図

　屋内）スチール格子天井 シリウス４Φ100ｘ100

　　　　粉体塗装(白)（エービーシー商会 同等品）

※屋外）SUS格子天井 シリウス４Φ100ｘ100

　　　　フッ素樹脂塗装（白）（エービーシー商会 同等品）

図示
図示/225.3.21

ランナーAT-25用シリウス押え金具詳細格子天井納まり標準図 A1(1/3)・A3(1/6) A1(1/1)・A3(1/2)

断面図 立面図

AL-16用シリウス押え金具詳細 A1(1/1)・A3(1/2)

断面図 立面図

端部詳細図
基本詳細図

Ａ断面図

Ｂ
断

面
図

　屋内）スチール格子天井 シリウス４Φ100ｘ100
　　　　粉体塗装(白)（エービーシー商会 同等品）

※屋外）SUS格子天井 シリウス４Φ100ｘ100
　　　　フッ素樹脂塗装（白）（エービーシー商会 同等品）



管理棟 平面詳細図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -307
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

305 240 115

3
0

385

2
,
5
0
0

6
5
0

1
,
4
5
0

4
0
0

4
0
0

5
0

2
0
0

15 100100 15

230

L-50x50xt1.6
溶融亜鉛メッキ

L-50x50xt1.6
溶融亜鉛メッキ

▼
壁

芯

▼SL+0(設計GL）

▼躯体天端

設備置場

:シーリング 5×5

150

2
5

1
,
1
0
0

1
0
0

天板 メラミン化粧ポストフォーム

防水層のある場合は
コンクリートを打設し
その上からLGS立上げ

St L-30×30×3

LGS、ｼｰｼﾞﾝｸﾞ石膏ﾎﾞｰﾄﾞt12.5
仕上壁同材

2
,
1
0
0

1,100

R 
55
0

ライニング　　　S:1/10

一般壁：Ｗ-０１ 1/10 一般壁：Ｗ-０２ 1/10

62.5 15 Ｗ 15 62.5 15 Ｗ 15 62.5

現場発泡ｳﾚﾀﾝ吹付けt30
LGS50　GB-Rt12.5
EP1塗装(半艶)

現場発泡ｳﾚﾀﾝ吹付けt30
LGS50　GB-Rt12.5
EP1塗装(半艶)

cX2cX1 cX3

cY2 cY2

cY1 cY1

cY3 cY3

1,100

2
3
0

280

1,100

6,000

3,000

6
,
0
0
0

3
,
5
0
0

2
,
5
0
0

5
0
0

3,000

1,
38
0

83
0

1,260

250

800

1,100

250

800

80

920

46
0

6
6
0

≒
87
0

600

50
0

230

230

23
0

230

15
200

15
45ﾟ

30ﾟ

ホースリール

台車(棚下）

カラーコーン
ウエイト

コーンバー

テント
PTAM4個PTAL1個

通気管(ピット通気)

通気管(ピット通気)

ｶｰﾃﾝﾚｰﾙ(ｼﾝｸﾞﾙ)

ｶｰﾃﾝﾚｰﾙ(ｼﾝｸﾞﾙ)

上部収納棚t30 W1280

上部固定棚t30

上部収納棚t30 W645

盤下部シンダーコンクリート
W2100xD500xH150

カウンター

幕板SUS PL H.L.

鏡Ｗ300xH500

床下点検口

通気管

通気管

盤・機器スペース

▼

▼

2段置き

収納棚(備品)

+150

±0

折りたたみ
ベッド

650×1700想定

手洗器

±0

清掃事務所

管理事務所

W-
01

W-
01

W-
01

W-01
W
-
0
1

W-
01

W-01

W-01

W-
01

W-01

W-02

+650 R 
3,
00
0

cX2cX1 cX3

W

45
40

31
WS WF

55
25 25

55

10 451045

70
11

.9
7.

3 15

内部

外部

10 10

H

外
部

※

内
部

F
L
ﾏ
ﾃ
ﾞ
1
3
6
0

200

5
0

7
0

50 100 20

1
0
0

1
2
0

庇：ｽﾃﾝﾚｽPL-6mm

水勾配：1/100

ｶｳﾝﾀｰ

ｶｰﾃﾝBOX
St t=1.6

7
5
0

6
0
0

※

※

カーテンボックス
：W225xH120 鋼製 SOP

造作ｶｳﾝﾀｰ

▼FL

▼設計GL

3
2
0

15

3
0

385

複層ガラス曲げ加工
乳白色フィルム貼

コンクリート打放補修の上、
フッ素樹脂系高意匠性装飾塗材
（指定色）
、低汚染トップコート

水勾配(1/100)

打放し補修の上、
現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化コート

水切り目地

LC:格子天井

打放し補修の上、
現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
+不燃化コート

コンクリート打放補修の上、
フッ素樹脂系高意匠性装飾塗材
（指定色）
、低汚染トップコート

打放し補修の上、EP1塗装

壁芯

部分断⾯図  1:20

図示
図示

平面詳細図 A1(1/30)・A3(1/60) 設備置場詳細図 ライニング詳細図 A1(1/10)・A3(1/20) 入口詳細図

壁種別図

A1(1/20)・A3(1/40)A1(1/20)・A3(1/40)

屋根先端部詳細図

A1(図示)・A3(図示/2)

A1(1/5)・A3(1/10)AW-301 詳細図 A1(図示)・A3(図示/2)

25.3.21

断面詳細図　1:5平面図　1：5



管理棟 断熱範囲図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -308
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

cX2

cX2

cX1

cX1

cX3

cX3

cY2 cY2

cY1 cY1

cY3 cY3

3,000 3,000

6,000

2
,
5
0
0

3
,
5
0
0

6
,
0
0
0

ピット

ピット

ピット

ピット
ピット

ピット

ピット

(使用不可)

(使用不可)
(使用不可)

(使用不可)

(使用不可)

(使用不可)

cX2

cX2

cX1

cX1

cX3

cX3

cY2 cY2

cY1 cY1

cY3 cY3

6,000

3,000

6
,
0
0
0

3
,
5
0
0

2
,
5
0
0

3,000

2,
78
0

有
効
採
光
長
さ

清掃事務所
 7.93 ㎡

管理事務所
15.14 ㎡

設備置場

R 
3,
00
0

cY1 cY2 cY3

5
0

1
5
0

3
,
1
7
0

3
,
3
7
0

5
0
0

2,500 3,500

6,000

3
,
0
7
0

3
,
0
9
0

3
,
1
4
0

硬質ウレタンフォームt30

現場発泡ウレタン吹付けt30

現場発泡ウレタン吹付
＋不燃化コート

▼最高高さ

▼FL

▲設計GL

管理事務所清掃事務所

ピット

▲平均地盤面

▼最高軒高

cX1 cX2 cX3

3,000 3,000

6,000
5
0

1
5
0

3
,
1
7
0

3
,
3
7
0

5
0
0 硬質ウレタンフォームt30

現場発泡ウレタン吹付けt30

現場発泡ウレタン吹付
＋不燃化コート

現場発泡ウレタン吹付けt30

管理事務所

ピット

▼最高高さ

▼FL

▲設計GL

ピット

▲平均地盤面

：硬質ウレタンフォーム 敷き込み

：現場発泡ウレタン吹付

：現場発泡ウレタン吹付+不燃化コート

：硬質ウレタンフォーム 折り返し

ピット階断熱範囲平⾯図

1階断熱範囲平⾯図 断熱範囲A-A断⾯図

断熱範囲B-B断⾯図
凡例

1:50
1:10025.3.21



管理棟 家具図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -309
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

※

※

7
5
0

天板:タモ集成材t30
　　　仕上：クリアラッカー

スチールアングル　ｔ2.3

7
8
0

780

1
,
9
0
0

780

1
,
7
5
0

棚板:t30

引掛け用長押:米松15x120 SOP

645

4
0
0

1
,
9
0
0

400 645

1
,
9
0
0

ステンレス棚柱

可動棚板:t30

固定棚板:t30

600

2,
50
0

cX3

cY1

cY2

7
5
0

600

天板:タモ集成材　t30
　仕上　UC
　スチールアングルｔ2.3

cX2cX1 cX3

cY2 cY2

cY1 cY1

cY3 cY3

K-1

K-2

R-1

K-3

K-4

K-5

清掃事務所
 7.93 ㎡

管理事務所
15.14 ㎡

設備置場

:シーリング 5×5

LGS下地 65形 ＠300

H

1
0
0

天板 
メラミン化粧
ポストフォーム

防水層のある場合は
コンクリートを打設し
その上からLGS立上げ

シージング
石膏ボードt12.5
仕上壁同材

St L-30×30×3

糸面

3
5
0

可動棚:750

固定棚:1,280

1
,
9
0
0

9
0
0

ステンレス棚柱

可動棚板:t30

固定棚板:t30

化粧鏡：W300×H500（設備工事）

R-1：ﾗｲﾆﾝｸﾞW520×D150

手洗い器(設備工事)

cY22
3
0

50
0

230

窓上壁厚

5
0
0

230

350
70

350

ｶｳﾝﾀｰ天
板

230

足元

800

1,820

窓
W

1,425

990

120

足元

71
0

30ﾟ

80ﾟ

窓上部RC躯体

窓下部RC躯体

盤・機器スペース

2,80
0

RC壁
上部

中心

壁芯内壁芯

3,000

2,760

cX3

平⾯図  1:50

図示
図示

A1(1/50)・A3(1/100) K-1

K-4

K-5/R-1

管理事務所カウンター

清掃事務所収納棚

管理事務所収納棚/ライニング

K-3 清掃事務所収納棚K-2 清掃事務所カウンター

家具図キープラン

25.3.21

A1(1/20)・A3(1/40)

A1(1/20)・A3(1/40)

A1(1/20)・A3(1/40)A1(1/20)・A3(1/40)A1(1/20)・A3(1/40)

空白

空白

R-1 ライニング A1(1/10)・A3(1/20)



管理棟 展開図

１級建築士 第350818号
小田嶋　亮

A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

道の駅拡張整備　施設整備工事
A  -310

 

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ
　平面
展開方向

1
5
0

2
,
2
5
0

2,350 240

2,590

R=834 R=2,635 177.5

R=3,469

7
5
0

6
0
0

9
0
0

240 2,760 800

3,800 485 R=890

1
5
0

2
,
2
5
0

2
,
4
0
0

2
,
4
0
0

935 1,020 485

2,440

1,585 440

2,025

1
,
9
0
0

177.5 R=3,040

7
5
0

4,500 240

177.5 780 542.5 3,000 240

177.5 R=2,620

7
5
0

240 212 1,530 645

7
5
0

180 800 75

1,055

1
,
9
0
0

240 790 785

240 2,387

1
5
0

2
,
2
5
0

2
,
4
0
0

240 1,575

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)+EP1

ｶｰﾃﾝBOX

ｶｳﾝﾀｰ(家具工事)

ｶｰﾃﾝBOX

固定棚(家具工事)

ライニング

手洗器(設備工事)

可動棚×4(家具工事)

鏡 W300×H500
固定棚(家具工事)

ｶｳﾝﾀｰ(家具工事)

棚板:t30
(家具工事）

可動棚(家具工事)×4

固定棚(家具工事)

ｶｳﾝﾀｰ(家具工事)

可動棚×4(家具工事)

固定棚(家具工事)

天井:LC(格子天井)

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し) 床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し) 床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し) 床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し)

天井:LC(格子天井) 天井:LC(格子天井) 天井:LC(格子天井)

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)+EP1

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)+EP1

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)EP1

ｶｳﾝﾀｰ(家具工事)

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

天井:LC(格子天井)

床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し)

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

天井:LC(格子天井)

床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し)

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)+EP1

可動棚×4(家具工事)

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)+EP1

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

天井:LC(格子天井) 天井:LC(格子天井)

床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し) 床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し)

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)+EP1

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)+EP1

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

天井:LC(格子天井)

床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し)

引掛け用長押:米松15x120 SOP
(家具工事）

可動棚×4(家具工事)

固定棚(家具工事)

手洗器(設備工事)

ライニング

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)+EP1

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し)

天井:LC(格子天井)

ｶｳﾝﾀｰ(家具工事)

棚板:t30
(家具工事）

引掛け用長押:米松15x120 SOP
(家具工事）

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)+EP1

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

天井:LC(格子天井)

床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し)

天井:LC(格子天井)

床:ｺﾝｸﾘｰﾄ防塵塗装(艶消し)

壁:現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30
　 GB-R t12.5(不燃)+EP1

壁:RC打放し補修の上、
　 現場発泡ｳﾚﾀﾝ(UF)t30+不燃化ｺｰﾄ

通気管φ100

通気管φ100

▽ FL

▽ FL

▽ FL

△ GL

△ GL

△ GL

▽ CH

▽ CH

▽ CH

- A - - B - - C - - D -

- A - - B - - C - - D -

- A - - B - - C - - D -

管理事務所

管理事務所 倉庫

清掃事務所

壁芯
壁芯+240

FIX

cY2 cX3 cX2

壁芯+240

cY2

cY2

SD-301

cX1 cY2

cY3cY2 cY2

45°
▼

壁芯
壁芯+240

AW-301

壁芯
壁芯+240

1/ 50
1/10025.3.21



すじ雲コリドー　平面図・天井伏図・屋根伏図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -401
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

申請図

@4
,0
00

柱芯R 109,650

dY45

dY46

dX1

dY44

dY43

dY42

dY41

dY40

dY39

dY38

dY37

dY36

dY35

dY34

dY33

dY32

dY31
dY30

dY29
dY28

dY27dY26dY25dY24dY23dY22dY21
dY20

dY19
dY18

dY17

dY16

dY1
5

dY1
4

dY1
3

dY1
2

dY
11

dY
10

dY
9

dY
8

dY
7

dY
6

dY
5

dY
4

dY
3

dY
2

dY
1

dX2

東側

2,
50
0

@4,000

1,150

4,000

@4,000

@4
,0
00

4,
00
0

1,
15
0

庇曲面R 20,300
庇曲面R 8,350

柱芯R 109,650

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

柱芯間の直線距離

dY45

dY46

dX1

dY44

dY43

dY42

dY41

dY40

dY39

dY38

dY37

dY36

dY35

dY34

dY33

dY32

dY31
dY30

dY29
dY28

dY27dY26dY25dY24dY23dY22dY21
dY20

dY19
dY18

dY17

dY16

dY1
5

dY1
4

dY1
3

dY1
2

dY
11

dY
10

dY
9

dY
8

dY
7

dY
6

dY
5

dY
4

dY
3

dY
2

dY
1

dX2

2,
50
0

@4,000

1,150

4,000

@4,000

@4
,0
00

4,
00
0

1,
15
0

庇曲面R 20,300
庇曲面R 8,350

柱芯R 109,650

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

竪樋φ80

柱芯間の直線距離

35.0

35.5

36.0

36.5

dY45

dY46

dX1

dY44

dY43

dY42

dY41

dY40

dY39

dY38

dY37

dY36

dY35

dY34

dY33

dY32

dY31
dY30

dY29
dY28

dY27dY26dY25dY24dY23dY22dY21
dY20

dY19
dY18

dY17

dY16

dY1
5

dY1
4

dY1
3

dY1
2

dY
11

dY
10

dY
9

dY
8

dY
7

dY
6

dY
5

dY
4

dY
3

dY
2

dY
1

dX2

dY45

dY46

dY
1

P316

P313

dY45

真北南

P316

P313

dY45

真北南

P316

P313

dY45

真北南

▼

屋根伏図

天井伏図

平⾯図（1/300） ※建物高さを算定する地盤面は南側の最低高さとする

1:60025.3.21



すじ雲コリドー　立面図・断面図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -402
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

申請図

440 2,500 1,060

4,000

3
,
0
1
0

5
4
0

3
,
5
5
0

5
,
2
0
0

1
0
0

5
,
1
0
0

1
,
5
5
0

3
,
5
5
0

▼設計GL＝35.0

▼梁天端(南側)

▼北側GL＝36.55

▼最高高さ(北側)

▼南側屋根天端 ▼
コ

リ
ド

ー
舗

装
境

界

▼
コ

リ
ド

ー
舗

装
境

界

▲最低GL＝34.90

B

AC

dX1 dX2

記　号 仕上げ

A B種膜（不燃膜材 ※不燃番号は仕上表参照のこと）

B

C 軒樋・竪樋：SUS 指定色焼き付け塗装

溶融亜鉛メッキの上、フッ素樹脂塗装（DP-1）指定色

1
0
0

5
,
1
0
0

L=182,300

5
,
2
0
0

▼SGL=35.0

▼最高高さ 

▼GL=36.55

▼最高高さ 

▲GL=34.90

dY1 dY46

5
,
2
0
0

1
,
5
5
0

3
,
5
5
0

1
0
0

5
,
1
0
0

▼SGL=35.0

▼GL＝36.55

▼最高高さ ▼最高高さ

▲GL＝34.90
L=182,300

dY1dY46

1,150 4,000 4,000

1
0
0

3
,
5
5
0

5
,
2
0
0

最
高
高
さ

GL=35.00

@4,000

▼設計GL＝35.0

▼梁天端(南側)

▼北側GL＝36.55

▼最高高さ(北側)

▼南側屋根天端

▲最低GL＝34.90

B AB

dY2 dY3dY1

4,000 4,000

GL=36.00

@4,000 @4,000

A B

dY23 dY24 dY25

4,000 4,000 1,150

1
,
5
5
0

3
,
5
5
0

3
,
0
1
0

5
4
0

GL=36.55

▼設計GL＝35.0

▼梁天端(北側)

▼北側GL＝36.55

▼最高高さ(北側)

dY44 dY45 dY46

2,500 440

2,940

3
,
0
1
0

5
4
0

1
,
5
5
0

3
,
5
5
0

5
,
1
0
0

▼最高高さ

▼設計GL＝35.0

▼北側GL＝36.55

▼北側梁天端

dX1dX2

3
,
5
5
0

6
0
0

4
0
0
3
0
0

2
,
5
3
0

4
8
0

5
4
0

350 2,500 130

2,980

▼梁天端

▼GL

▼方杖下端

▼最高高さ

15
100

dX2dX1

南側⽴⾯図  1:50

⻄⽴⾯図（全体）  1:250

東⽴⾯図（全体）  1:250

東側部分⽴⾯図  1:50

北側⽴⾯図  1:50

基本断⾯図  1:50

 ※　サイン固定用のプレートを柱の指定箇所に溶接すること。詳細はサイン図参照のこと。

図示
図示

 ※　平均地盤面は最低GL（建物周囲の接する最低地盤面）とする。

25.3.21



すじ雲コリドー　矩計図・雑詳細図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -403
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

6
0
0

3
,
5
5
0

100 2,500 130

250 2,730

2,500

1,000

2,980

3
0
0

2
,
5
3
0

4
8
0

3
8
0

1
6
0

4
0
0

膜：ガラス繊維 塩ビ樹脂コーティング膜材t0.52
　　フレーム：□-50×50

膜屋根指示材：H50

膜板：スチールPLt2焼付塗装（指定色）

SG1：φ139.8

SV1：φ101.6

SC1：φ139.8

軒樋：ステンレス焼付塗装
曲加工縦樋：ステンレス鋼管Φ80

SB1：CT-150×150

SB1：CT-150×150

竪樋：SUS竪樋φ80
　　　バンドレス

地中接続

サイン取付用PL　6ヶ所
(位置、PLサイズはサイン図による)

dX1

▼GL

dX2

▼GLからの屋根高さ

1:4025.3.21



すじ雲コリドー 雑詳細図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -404
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

2,500

4,000

4,000

4,000

4000

2,500

4,000

4000

2,
50

0

1,1501,150

4000

4000
2,000

2,000

2,000
2,000

2000

2000

2,730

3,909
1,954

1,954
3,909

1,954
1,954

2,000

2,000

2,000

2,000

2,
53

0
48

0
38

0
16

0

3,
55

0

R20,300

□-60×60×3.2t

dY2

dY1

dY45

dY46

dY
*

dY
*

dY
*

R8
30

0

柱
芯

:R109560

柱
芯

:R
10

95
60

⼀般部断⾯図　S=1/50

両端部⼩屋伏図　S=1/50

ア

イ

□
-60×

60×
3.2t

□
-60×

60×
3.2t

□
-60×

60×
3.2t

□
-60×

60×
3.2t

□-60×30×3.2t
□-60×30×3.2t

□-60×30×3.2t
□-60×30×3.2t

□-60×30×3.2t
□-60×30×3.2t

□-60×30×3.2t
□-60×30×3.2t

□-60×30×3.2t
□-60×30×3.2t

□-60×60×3.2t(曲げ加⼯)

□
-60×

30×
3.2t

□
-60×

30×
3.2t

□
-60×

30×
3.2t

□-60×60×3.2t

□
-6

0×
30

×
3.

2t
□

-6
0×

30
×

3.
2t

□
-6

0×
30

×
3.

2t

□
-6

0×
30

×
3.

2t

□-60×60×3.2t

□-60×60×3.2t(曲
げ加⼯)

□
-60×

30×
3.2t

オ

エ

ウ

□
-60×

30×
3.2t □

-6
0×

30
×

3.
2t

□-60×60×3.2t

□-60×60×3.2t(曲げ加⼯)

□-60×60×3.2t

□-60×60×3.2t(曲げ加⼯)

□
-60×

60×
3.2t

□
-60×

60×
3.2t

□
-60×

60×
3.2t

□
-60×

60×
3.2t

竪樋
バンドレス
(建築⼯事)

軒樋
(建築⼯事)

膜屋根

端部板⾦仕上げ

SB1:CT-150×150
SG1:φ139.8

SV1:φ101.6

SC1:φ139.8

SB1:CT-150×150

端部板⾦仕上げ

膜屋根 膜屋根

膜屋根

サイン取付⽤PL
6箇所のみ

dX1

dX2

dX1

dX2

　ア　詳細図　S=1/10 　イ　詳細図　S=1/10

　エ　詳細図　S=1/10 　オ　詳細図　S=1/10

▼屋根膜⾯▼屋根膜⾯

□-60×60×3.2t

▼屋根膜⾯
□-60×60×3.2t

▼屋根膜⾯
□-60×60×3.2t

▼屋根膜⾯

　ウ　詳細図　S=1/10

□-60x30x3.2t□-60x30x3.2t

G.PL-6t
2-M12×45(B,N,2W,SW)
キリ孔2-φ14

RB-φ13
アルミFB-3t×25
タッピングビス固定

G.PL-6t 
1-M12×45(B,N,2W,SW)
キリ孔2-φ14

軒樋,竪樋
(建築⼯事)

□-60×60×3.2t
フレーム外枠

G.PL-6t 
2-M12×45(B,N,2W,SW)
キリ孔2-φ14RB-φ13

アルミFB-3t×25
タッピングビス固定

SB1:CT-150×150SG1:φ139.8SB1:CT-150×150

SG1:φ139.8

SC1:φ139.8

アルミFB-3t×25
タッピングビス固定

G.PL-6t 
1-M12×45(B,N,2W,SW)
キリ孔2-φ14

SB1:CT-150×150

幕板:スチールPL-2t
     焼付塗装(指定⾊)
　　 (別途⼯事)

幕板:スチールPL-2t
     焼付塗装(指定⾊)
　　 (別途⼯事)

350
dX1

130 130

RB-φ13

膜材：B種膜（不燃膜材 ※不燃番号は仕上表参照のこと）

鋼材：溶融亜鉛メッキの上、フッ素樹脂塗装（DP-1） 指定色

軒樋・竪樋：SUS 指定色焼付塗装

図示/2

図示
25.3.21



思いやり駐車場屋根　平面図・天井伏図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -501
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

申請図

B B

A
A

C
C

2
,
0
0
0

4
,
0
0
0

6
,
0
0
0

1,0007,0007,0007,0007,0007,0001,000

37,000

1
,
5
0
0

5
0
0

4
,
0
0
0

1
,
5
0
0

6
,
0
0
0

3,500 3,500 500

Ｅ
Ｆ Ｆ Ⅾ

eX1 eX2 eX3 eX4 eX5 eX6

▼上部屋根ライン

▼上部屋根ライン
eY1

eY2

eY3

2
,
0
0
0

4
,
0
0
0

6
,
0
0
0

1,0007,0007,0007,0007,0007,0001,000

37,000

Ｅ
Ｆ Ｆ Ⅾ

eX1 eX2 eX3 eX4 eX5 eX6

▼上部屋根ライン

▼上部屋根ライン
eY1

eY2

eY3

Ａ

Ｃ

Ｄ

Ｂ 錆止め塗装の上、フッ素樹脂塗装（DP-1）指定色

:

:

:

:

鉄骨・膜表し

Ｅ

軒樋　H75×D200

:

Ｆ

縦樋　φ80

:消火器 W238×H600×D170

P313

P316

eY軸

真北

南

78.60ﾟ 77.22ﾟ

B種膜（不燃膜材  ※不燃番号は仕上表参照のこと）

天井伏図

平⾯図

1:50
1:10025.3.21



思いやり駐車場屋根　屋根伏図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -502
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

申請図

P313

P316

eY軸

真北

南

78.60ﾟ 77.22ﾟ

1,000 7,000 7,000 7,000 7,000 7,000 1,000

37,000

2
,
0
0
0

4
,
0
0
0

6
,
0
0
0

1.5％

1.5％

1.5％

1.5％

1.5％

1.5％

eX1 eX2 eX3 eX4 eX5 eX6

水勾配

水勾配 水勾配

水勾配

水勾配

水勾配

eY1

eY2

eY3

屋根伏図

1:50
1:10025.3.21


